

兴化供电政企联手整治线下建房

10月11日上午,兴化市供电公司协助电力警务室人员对110千伏钓鱼高压输电线路下43号至44号杆之间一处正在建设的线下违章建筑进行及时制止,向建筑方下发了《危害电力设施安全告知书》,责令其限期自行拆除。

10月初,该公司联合相关部门在全市范围内开展“整治线下建房,排查安全隐患”专项

治理行动。该公司要求35个乡镇供电所巡线员加强对全市范围内110千伏以上输电线路的巡视力度,对发现的线下建房和已建房现象立即向户主下发《危害电力设施安全告知书》;加强与当地政府、村委有关负责人的联系,对违章线下建房户进行监督协调,直至其自行拆除到位为止;对未予理睬、拒不执行的个人,联合公安等部

门依照有关法律法规登门规劝,对仍不予理睬者采取强制拆除;并与国土规划部门紧密合作,合力对线下建房加强规划与审批,确保输电线路正常运行。

截至目前,已发放宣传资料近5000余份,成功制止线下违章施工10余处,拆除线下违章建筑800多平方米。

申祝存 陈斌



10月11日,在江苏省泰州市大伦镇东徐村田野羊合作社内,姜堰区供电公司组织“红马甲”服务队,对客户用电线路、开关、插座及供暖设备进行安全隐患排查,助力养殖户发羊财。李杨



10月8日,两名电力职工正在江苏姜堰区溱潼镇院子村的一所鱼塘内检查维修撒网专用卷扬机,确保鱼塘“电力十足”,为养殖户解除后顾之忧。李杨

火眼金睛捕“电鼠”

10月11日,江都南郊兴达塑件制品厂因绕越供电设施窃电,被供电公司稽查人员火眼金睛抓了个现行。根据《电力法》规定,计算出除补收14159千瓦时损失电量的12488.24元基本电费外,还要增收3倍的违约使用电费。

南郊兴达塑件制品厂由10千伏建乐222线引江西小学

综合变供电,以前该台区的线损一直正常,但自5月8日起一直处于+20%浮动状态,5月份之前月损失电量在100千瓦时,之后每月都超过2000千瓦时。9月28日,供电公司通过用采系统仔细分析该配变历史线损日记录曲线图时,突然发现当天线损率为3.83%,再查看以往的历史线损日记录,发现该

配变每月均有一至三天日线损率合格,这就表明该台区疑似有窃电户。10月11日,当他们排查到兴达塑件制品厂电房时,检查发现,三相表计背后很隐蔽地用三根导线绕越了计量装置用电,明显已构成窃电,该工厂负责人在事实面前对其窃电行为供认不讳,后悔不已。

任飞 李英姿

海安供电24位“社会妈妈” 点燃贫困孩子希望

10月15日,海安供电公司通过县城永安街道将24本新书送到了结对帮扶的社区春蕾班孩子们的手中。

去年年初,该公司与永安街道结对成立了“春蕾”班,24位幸运的贫困孩子每个人从此又多了一个“社会妈妈”。为了让这些孩子能够和同龄的孩子们一起快乐生活,潜心学习,“社会妈妈”们在职工中募集了爱心助学金帮助他们完成学

业,经常精心挑选爱心读物、文具和水果等走进孩子家中,关心孩子的学习、思想和生活状况,引导孩子们从小自强自立,努力学习,以优异的成绩和良好的习惯感恩回报社会。据悉,该公司以“社会妈妈”为主题开展活动以来,共举行“电牵童缘”等活动12次,让孩子们在社会大家庭温暖的怀抱中茁壮成长。

杨海霞

沛县供电公司 建微信平台服务一线员工

10月10日,沛县供电公司的集体资产运营中心分会的“电建职工之家”微信平台正式开通。

该公司工会针对一线班组成员常年在外施工不能及时了解公司信息,积极组织发挥桥梁作用,创新传递方式,开辟“电建职工之家”微信交流平台。将公司当前重点工作、业务知识、政策解读、上级通知、职工心理疏导等内容及时上传到交流平台共享。每天职工一打

开手机,微信群就马上热闹起来,咨询问题、讨论业务的话题不断滚动出现。

员工马沛说:“目前,正值秋季施工繁忙期,微信平台每天都在发送信息温馨提示我们一线职工注意人身安全。有了这个平台,我们电建二公司的员工有了更多的渠道了解公司近况,缓解紧张施工的压力,可以说我们24小时都能实实在在感受到‘工会的温暖’,真是太好了!”

彭筱云

丰县开展电力设施保护宣传周活动

10月14日,丰县供电公司在刘邦广场开展以“保护电力设施,打击破坏电力设施违法行为”为主题的安全宣传周活动,以增强了广大市民依法保护电力设施的意识,提高了群众依法护电的自觉性。

醒目的宣传横幅、精彩的宣传展版以及丰富多彩的宣传资料吸引了不少市民驻足。该公司宣传人员拿着宣传资料热情地进行讲解,展位前迅速聚

集了众多市民,他们争相索取电力设施宣传资料、观看宣传展版、现场咨询电力设施保护政策和用电安全知识。据统计,宣传现场共发放电力设施保护宣传册、宣传挂图、安全用电小常识等材料5000余份,接受群众咨询80多人次;14个供电所在各自辖区同时开展宣传活动,共发放宣传材料15000余份,接受群众咨询260多人次。

王庆伟

供电“四到位”助农秋收

10月14日,丰县供电公司在刘邦广场开展以“保护电力设施,打击破坏电力设施违法行为”为主题的安全宣传周活动,以增强了广大市民依法保护电力设施的意识,提高了群众依法护电的自觉性。

醒目的宣传横幅、精彩的宣传展版以及丰富多彩的宣传资料吸引了不少市民驻足。该公司宣传人员拿着宣传资料热情地进行讲解,展位前迅速聚

集了众多市民,他们争相索取电力设施宣传资料、观看宣传展版、现场咨询电力设施保护政策和用电安全知识。据统计,宣传现场共发放电力设施保护宣传册、宣传挂图、安全用电小常识等材料5000余份,接受群众咨询80多人次;14个供电所在各自辖区同时开展宣传活动,共发放宣传材料15000余份,接受群众咨询260多人次。

王庆伟

徐州供电完成三环西路电力线路主体迁改工程

10月11日,徐州供电公司圆满完成了2014年市政重点工程三环西路高架快速路电力线路主体迁改施工,确保了政府工程顺利实施。

由于三环西路高架快速路工程自三环北路至王路至三环南路处,道路两侧共10千伏配电网线路多,新敷设的电缆通道复杂。该公司接到任务后,多次与市重点办、三环西路建设指挥部、综合管线单位等单位沟

通协调,对涉及的每条线路进行周密的现场勘察,研究制定了10千伏电力线路迁改方案,合理安排人力物力,主动放弃国庆7天休息日,全力突击,加班加点保证工程进度。此次迁改工程,共迁改配电网线路12条,新敷设电缆42KM,新设环网柜32座,高压电缆分支箱10台、箱变11台、柱上配变10台、管塔25基。

时盟 袁丽颖



10月14日,兴化供电来到兴化蓝天幼儿园,向小朋友们宣传安全用电知识,讲解家用电器使用常识,从娃娃着手抓好安全用电教育。

张惠秋



10月13日下午,兴化昭阳供电所职工在大溪河畔对警示标识进行描红培土,这是兴化市供电公司积极开展“安全警示标识隐患排查治理回头看”,做好防钓鱼触电工作的一个缩影。

申祝存 杨峻峰



10月13日,泰兴市供电公司员工对该市城东工业园区一家机械铸造企业进行走访,向企业客户推广使用绿色电能,大力服务社会节能减排,促进良性发展。

肖杰文



10月12日,兴化供电职工为梦人家鲜花种植基地对老化线路进行更换,调试恒温用电设备,确保花卉种植户用电无忧。

申祝存



10月10日下午,泰州公司节后复工专题班组安全日活动督导一行,在公司副总经理姚军的带领下,到施工现场检查指导秋检安全生产工作,督促落实部署公司安全工作和专题活动要求。

穆长彬

解用户电费陡增之谜获感谢

“陈老师,我是范水镇东园居委会居民田庚祥,感谢您及时帮我排除故障,否则,还不知道要多缴多少电费呢?”9月29日上午,范水供电所员工陈红光收到一条手机短信。

9月26日,田庚祥向范水供电所打来求助电话。“我家中自今年5月份起就无人居住了,近几个月的电费一直由邻居成军帮忙代缴着;5月前正常每2个月电费只有50元左右,可是7、9月份的2次缴费却都陡增到了130元左右,将近翻

了三倍。还烦请供电所派人到我家帮忙查一查。”该所营业班班长朱有明了解情况后,立即安排所员工陈红光前去查看。原来,田庚祥家的电冰箱顶部有一块专门用于遮挡灰尘的塑料布,在开启电冰箱门时无意间夹住了冰箱门,造成冰箱门不能严密合上。“冰箱冷藏室门密封不严,冰箱里的冷气就一直向外泄漏,导致冰箱始终处于工作状态,这就好比一台空调一直在开着一样。”陈红光向成军解释。

王德成 蔡秀国

泰兴市公司对重点鱼塘实行“盯人防守”

10月13日,在泰兴市虹桥镇新市养殖场,泰兴市供电公司员工正在向养殖户李季明高递交《预防鱼池垂钓鱼误碰电力线路触电伤害的“备忘录”》。

秋季是垂钓的最佳期,为从源头上杜绝线下垂钓事件的发生,该公司组织16个供电所对垂钓者多的大鱼塘进行突击检查,逐一排查鱼塘上方是否有高低压线路、复查是绝缘线还是导线,最终确认重

点管控对象。截止到10月13日,已对排查出来的166个养殖场、度假村、江水产养殖等重点场所实行布控,落实防区责任人,指派专人“盯人防守”。为了确保盯人防守人员到岗到位,该公司制定了专项考核细则,明确了“一人一塘”的看守责任,要求凡指定社区客户经理必须每天至少2次到鱼塘巡查和监管。

杨国其 肖杰文

睢宁供电公司加强工会经审标准化建设

10月11日上午,徐州市公司经审委成员一行6人对睢宁供电公司工会2013经费“收管用”情况进行审计,对该公司经审工作标准化建设给予了肯定。

近年来,该公司严格按照省总工会关于《江苏省省级产业工会经审工作规范化建设考核办法(试行)》和《江苏省电力公司经审工作标准化建设考核办法》要求,对工

会经费预算、决算报表、会计账簿、全部会计凭证、所有银行往来账单及其余额调节表等进行细致的梳理。通过检查,认真执行工会经费的预决算制度,经费管理规范,收支严格按照要求执行。既实现工会经费收入的持续增长,又全面保证年度各项工作和各类活动的开展,经费管理得到进一步加强。

汤波涛 王洁

新沂市村村都有“电费代收点”

“现在交电费真方便,出门买包烟就交了!”10月14日上午,新沂市时集镇白石村村民石永明来到邻家“便民超市”,买了一包香烟,交了10月份的电费,口中念念有词。

新沂市供电公司于2012年起,通过与邮政部门联合,陆续在全市城乡地区设立电费代收网点,并进行集中宣传,让客户群众了解电费缴费渠道,享受优越快捷的用电生活。截至目前,全市共设立100余个

收费网点,基本实现村村有缴费点,达到了“十分钟交费圈”的目标。在设立代收网点之前,该公司和地方邮政部门协商,在距离供电营业厅较远、居民客户比较集中的地区,选择信誉度好的代理商设立POS机缴费点。这些代理商有的开办便民超市,有的供销化肥农资,有的代销服装杂品,大大方便了居民交缴电费。

鲍爱玲 许振宇